

豫剧《苏武牧羊》全国巡演在洛启动

由文化部主办,其后将在北京、成都、上海、广州等地亮相

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋 李东慧 姜春晖/文 记者 杜武/图

本报讯 气势恢宏的布景,绚丽变幻的灯光,身着华美服饰的演员,铿锵有力的唱腔……16日晚,由河南省豫剧二团创作排演的大型原创豫剧《苏武牧羊》全国巡演启动仪式在洛阳歌剧院举行,为我市广大观众送上一道精美的文化大餐。

省委常委、市委书记毛万春,省委常委、宣传部部长赵素萍,全国人大农业与农村委员会委员王明义,省人大常委会副主任李长铎、李志斌、贾连朝,省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅厅长郭俊民,省委宣传部副部长李庚香,省文化厅厅长杨丽萍,省工业和信息化厅厅长杨盛道等出席启动仪式。

市领导李柳身、李少敏、尚朝阳、杨炳旭等参加启动仪式。

《苏武牧羊》讲述了汉武帝时期中郎将苏武奉旨出使匈奴被扣留,单于将其流放于北海牧羊的故事。在19年毫无返汉希望的穷困放牧中,苏武饥吞毡、渴饮雪,于极其困厄的环境中始终坚守自己的信念与气节,用血肉之躯为后世树立了一座精神丰碑。此剧将爱国主义、民族气节的魂魄与现代元素、古典美学有机融合,在表现形式上大胆创新,将舞剧、歌剧、话剧及舞蹈融为一体,具有强烈的视觉冲击力和浓厚的艺术感染力。

据悉,该剧目由文华大奖6次获得者



豫剧《苏武牧羊》剧照

谢平安、新锐导演丁建英、著名作曲家耿玉卿、指挥家李宏权等历时6年创作完成,由著名豫剧表演艺术家李树建领衔演出。该剧是省豫剧二团继《程婴救孤》、《清风亭上》后推出的又一精品力作,先后荣获省第十二届戏剧大赛“文华大奖”、河南省“五个一”工程奖和第二届

中国豫剧剧目一等奖。去年11月18日,该剧在人民大会堂进行汇报演出后,中共中央政治局常委李长春称赞其为“爱国主义教育的好教材”。

据悉,本次全国巡回演出由文化部主办,该剧其后将赴北京、石家庄、太原、济南、成都、上海、广州等地巡演。

下周一,“百姓问政”关注环保

□记者 韩铁栓

本报讯 20日上午,市作风办和洛阳广播电视台将联合举办“百姓问政”第四场电视直播节目“让环境更美好”。届时,副市长刘湖镜将带领市环保局、市公安局、市住建委、市委农工委、市规划局、市水务局、市公用事业局的相关领导走进直播间,向全市人民汇报有关环境保护问题的整改进展情况,并接受现场评议代表的提问和评议。

节目直播时间:洛阳电视台一套8月20日10时至11时10分。重播时间:洛阳电视台一套8月20日20时22分至21时41分,洛阳电视台二套8月21日9时55分至11时5分进行重播。

场外群众若想参与投票或发表意见,可登录洛阳网点击“洛阳市九个领域48个重点突出问题集中整治网络评价”专题,或拨打“百姓问政”热线电话65512345。

我市开通新型农村社区房产办证网络系统

系全省第一,群众上网输入业务编号即可查询办证信息

□记者 连漪 通讯员 杨新兴

昨日,洛阳市新型农村社区房产办证网络正式开通,这标志着所有新型农村社区的房产信息将统一上网,居民的房产交易、抵押等流转信息都可通过网络查询。

新型农村社区房产信息将全上网

为使新型农村社区的房产享有同样的法律保护、法律地位,我市在全省范围内率先开展新型农村社区房产办证网络。该网络计划涵盖我市所有新型农村社区房产所有权登记发证、交易登记发证、抵押权登记发证及其他登记功能和登记信息。

目前,新型农村社区居民的房产信息正被录入网络系统中。待录入工作完成后,新型农村社区居民只需登录洛阳市房地产市场网(<http://www.lyfdcsc.com>),进入“办证结果查询”页面,输入业务编号后即可随时查询办证信息。

目前,我市确定的33个新型农村社区建设试点已全部开工,其中11个一期工程基本完工,建成住宅楼123栋4590套,为新型农村社区居民办理房产证2115个、土地证1853个。

房产有没有问题,上网查查便知

市住建委有关负责人介绍,该网络的开通有利于新型农村社区居民房产物权的实现和保护。房产管理部门将及时准确地将房产状况记录在房产登记簿上,将物权事实对外公开,居民在进行新型农村社区房产交易时,可通过办证网络查询房产信息,了解房产权属,进而正确判断能否进行交易,避免产生交易纠纷。

据悉,群众目前可以查询到自己全部的房产信息,也可查询交易对象的基本信息,包括房产权属,是否进行过抵押贷款、出售,属于集体土地、划拨土地还是出让土地等。

更正

8月16日,本版对恩梯恩LYC(洛阳)精密轴承有限公司进行了报道。该文主标题的“LYC精密轴承”应为“恩梯恩LYC精密轴承”、内文小标题和内容中的“LYC轴承”应为“恩梯恩LYC轴承”。特此更正,并向读者和该公司致歉。

本报编辑部

我市管道天然气价格本月底有望下调10%左右

我市价格监测预警系统平台已试运行,市民可上网查询物价信息

□记者 韩铁栓

本报讯 昨天,市发改委物价工作人员在瀍河回族区华新社区开展了“价格服务进社区”活动。其间举行的价格服务座谈会上,我市物价部门有关负责人在回答居民提问时透露,8月底我市管道天然气价格有望下调,降幅在10%左右。

在昨日的座谈会上,有居民反映,西气东输管道天然气已接入我市,和过去靠车辆运输相比,燃气公司的运营成本也有比较明显的降低,但我市居民和工商业用气价格一直没变。

市物价部门有关负责人说,我国天然气的出厂价格和长输管线的管输费均由国家制定,我省各城市管道天然气价格则

由省价格主管部门制定。西气东输管道天然气进入我市试运行后,国家发改委至今未正式确定我省西气东输二期管道天然气用户的价格。为维护我市管道天然气用户的利益,经市政府批准,我市向省发改委申请暂按洛阳新奥华油燃气有限公司与中石油、中石化签订的管道天然气临时结算价格,制定我市管道天然气临时销售价格。方案上报后,省发改委已到我市召开座谈会,充分听取了各方面的意见,我市管道天然气临时销售价格方案预计本月有望获得批复。

该负责人透露,我市现行天然气销售价格是2006年制定的,具体为居民用户每立方米2.6元,工商业用户每立方米3.6元。临时销售价格方案中,以洛阳新奥天

然气综合平均购进价为基础,考虑到我市居民的承受能力和企业经营状况,并参照省内其他城市的天然气销售价格,我市的管道天然气居民用气价格将有10%左右的下调空间。

另外,为给群众提供更加实用、便捷的价格服务,我市价格监测预警系统平台经过半年多的开发和建设,目前已进入试运行阶段。大家可登录洛阳物价信息网(www.12358.net.cn)或洛阳价格监测便民服务网(www.jiage.gov.cn),也可用手机直接登录洛阳无线城市(wap.lywxcs.com)物价查询窗口,实时了解我市价格部门发布的最新价格信息,及时掌握市区内主要菜市场及各县(市)市场菜、粮、油、肉、蛋等价格情况。

97所农村敬老院今冬可享集中供暖

明年另有50所农村敬老院将跟进

□记者 连漪 通讯员 邓卫国

本报讯 11月15日前,97所农村敬老院将集中供暖,这些敬老院里的老人们将拥有一个温暖冬天了。昨日召开的全市民政工作推进会议透露了这个好消息,一批惠民实事也敲定了完成时限。

截至2011年年底,我市60岁及以上老年人口达93万,占总人口的13%,高于全省12%的比例。

为进一步完善和提高农村敬老院

的服务功能和管理水平,我市对农村敬老院实施“温暖工程”,计划用2年时间解决147所农村敬老院集中供暖问题。各敬老院因地制宜采取燃煤、燃油、燃气、电力锅炉和中央空调等方式取暖,同时对锅炉房、电路等进行了改造。预计11月15日前,全市将完成97所敬老院的供暖设备安装投入使用,明年还将解决50所农村敬老院的供暖问题。

会议同时要求,年底前,各县(市)、

区要完成一所示范性养老机构的选址、立项、报批工作,争取两年内基本建成;动员社会力量兴办养老机构,年底前新增社会养老机构床位数2000张。到“十二五”末,每个县(市)、区至少要建成一所政府主导的示范性养老机构,床位数不少于150张。以后,在建设城市社区、新型农村社区的同时,同步建设居家养老服务中心,其中1/5的社区建立居家养老服务中心,1/2的社区建立托老所。